
3

0.00% 0

34.78% 8

4.35% 1
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0.00% 0

Q1 In what program and year are you?
Answered: 23 Skipped: 0

TOTAL 23

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

 There are no responses.  
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Q2 What are the reasons you chose AIC?( please rank 1-8, 1 being the
most important and 8 being the least important)

Answered: 23 Skipped: 0

25.00%
4

18.75%
3

12.50%
2

0.00%
0

25.00%
4

0.00%
0

6.25%
1

12.50%
2

 
16

 
5.31

23.53%
4

17.65%
3

17.65%
3

5.88%
1

11.76%
2

11.76%
2

5.88%
1

5.88%
1

 
17

 
5.4t7�� ��

 

6%

7

 6%

1

6%

177315.4t73131��7.65%1䀀.4t7.4t75.4t7

6%

2

31

22

�

0

�ሀ.4t76%

2

31

2

31

2

31316%

2

6%6

1
31

2
31

餶6%餶

%

5.88%

.88%7

5.88%

3173

.

8

.

7

%

16

7

5.31

2

5.31

0㄀1

5.31

7

5.31

7

5.8%
12

1616

1

16161616

5. 75

5.31

0灐

2

7

5.5. 875 �6





Q4 Are your classes meeting your expectations?(Explain)
Answered: 20 Skipped: 3

# RESPONSES DATE

1 Yes, I love the teachers and the classes. really high quality. 5/10/2016 10:49 AM

2 Yes 5/10/2016 9:31 AM

3 Yes. All the classes are highly rigorous. Student should expect to come to class prepared with the
reading done before.

5/10/2016 7:41 AM

4 My classes have been meeting my expectation and I never felt otherwise at any time. 5/9/2016 11:40 PM

5 Yes 5/9/2016 9:34 PM

6 All the information I learned in my classes were straightforward. Some classes could use more
organization in lesson planning. Also, why are there professors not using any technology in their
classes?

4/28/2016 1:33 PM

7 Yes 4/27/2016 4:59 PM

8 The level of expertise and faculty exceeds my expectations on a daily basis. Although I miss Dr.
Gianetti.

4/24/2016 11:57 AM

9 Yes. The classes are very engaging and interesting. 4/22/2016 3:01 PM

10 yes, my classes are excellent 4/22/2016 10:57 AM

11 Some classes are meeting my expectations, but as I said earlier, I would prefer the school to be
balanced between academic and traditional cources. I believe the school needs both.

4/21/2016 11:55 PM

12 Yes i wish more classes are offered in the early mornings and evenings. 4/21/2016 4:32 PM

13 The classes for the most part have been but I do think that more classes, especially core classes
should be offered.

4/21/2016 2:45 PM

14 Yes. Most of the time. 4/20/2016 9:59 PM

15 Yes,and so much more. This is not your typical Sunday school. 4/20/2016 5:19 PM

16 I think our teachers are well chosen so I think our classes are great. 4/20/2016 5:03 PM

17 yes 4/20/2016 3:51 PM

18 Yes, bu I need Arabic in the evenings again. 4/20/2016 3:38 PM

19 Yes - high quality of faculty, readings and class discussions 4/20/2016 3:09 PM

20 Yes. Fully. 4/20/2016 2:56 PM
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61.90% 13

57.14% 12

66.67% 14

85.71% 18

42.86% 9

33.33% 7

14.29% 3

Q6 What kind of student activities are you interested in?
Answered: 21 Skipped: 2

Total Respondents: 21  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Physical Training (Workout) 4/28/2016 1:33 PM

2 Community outreach and charity work 4/20/2016 5:19 PM

3 Art, Dance 4/20/2016 2:56 PM
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Q7 What types of activities would you participate in if they were available
at American Islamic College?

Answered: 16 Skipped: 7

# RESPONSES DATE

1 I would like AIC to send me to academic conferences. 5/10/2016 10:49 AM
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22.73% 5

36.36% 8

31.82% 7

36.36% 8

22.73% 5

18.18% 4

27.27% 6

31.82% 7

31.82% 7

59.09% 13

Q8 What are the days and times you would be available to do extra
curricular activities?

Answered: 22 Skipped: 1



Total Respondents: 22  





8 Flexible schedule 4/20/2016 2:56 PM
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Q11 If you have attended any of the above activities, then would you
attend them again? Explain

Answered: 16 Skipped: 7

# RESPONSES DATE

1 I haven't attended any. 5/10/2016 10:49 AM

2 Yes 5/10/2016 9:31 AM

3 Yes, the activities are a great way to be informed of whats going on with Muslims around the world 5/10/2016 7:41 AM

4 I am not likely to attend them in the future. 5/9/2016 11:40 PM

5 English Yes, Arabic Maybe, and Counseling No. Arabic tutoring was mostly good but left much
more desired.

4/28/2016 1:33 PM

6 Yes 4/27/2016 4:59 PM

7 Carly always helps me hone in on topics and expand my range of thinking outside of the box to be
able to manage time and resources for papers

4/24/2016 11:57 AM

8 It really depends on the topic for the lecture series. I attend them if they seem interesting to me or
if I really like the speaker as long as I am free on that evening. I've been to one concert because it
was required for class, but probably I would not go otherwise. I always enjoy the convocation
ceremonies.

4/22/2016 3:01 PM
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Q13 What are the greatest atW

W







Q16 Provide one sentence that sums up what AIC is about?
Answered: 19 Skipped: 4

# RESPONSES DATE

1 It's a great place for muslims to learn about islam. 5/10/2016 10:49 AM

2 Unlike many colleges out there, AIC is the definition of true education. 5/10/2016 9:31 AM

3 A comfortable but professional place of learning that all faiths are welcome to come and study 5/10/2016 7:41 AM

4 AIC offers greatly needed Islamic learning in a real sense together with academic standards. 5/9/2016 11:40 PM

5 AIC is a school that tries to educate Islam in a modern style, while at the same time outreaching to
the community.

4/28/2016 1:33 PM

6 Islamic academic and open minded education opportunity 4/27/2016 3:29 PM

7 Spiritual and academic enrichment in an Islamic environment 4/24/2016 11:57 AM

8 The classes are not necessarily Islamic but come from an Islamic perspective the curriculum is c
hallengling while both the student body and staff are diverse.

4/23/2016 6:21 PM

9 Turkish pride. :-) 4/22/2016 3:01 PM

10 AIC improves the future of person and gets one ready to face the world. 4/22/2016 10:57 AM

11 AIC is great with its President and Professors and Administration, because the provide a family
like environment for the students, in return this makes the students love the college even more.

4/21/2016 11:55 PM

12 I think AIC is just the right place for students from all different cultures and all ages get together is
educating themselves in an Islamic Environment by keeping us in good faith and Imaan.

4/21/2016 4:32 PM

13 AIC is about academic growth in the field of Islamic studies. 4/21/2016 2:45 PM

14 It is a marvelous place that provide a versatile education to its students 4/20/2016 9:59 PM

15 To think with valid religious mind set, in contrast to a cultural mind set. 4/20/2016 5:19 PM

16 AIC is a college that offers us islamic studies in the best way. 4/20/2016 5:03 PM

17 Islam life 4/20/2016 3:51 PM

18 AIC represents Islamic scholarship from a new American paradigm. 4/20/2016 3:38 PM

19 Small family, that is open to body from any ethnic group. 4/20/2016 2:56 PM
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